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P.115-2013/2014P.115-2013/2014P.115-2013/2014P.115-2013/2014 - Castigar o 2010 ODISSEIA BASKET CLUBE com a pena de FALTA
DE COMPARÊNCIA, 0 PONTOS, 0-20 E MULTA DE €300,00 (TREZENTOS EUROS),
ao abrigo do art.º 52º do Regulamento de Disciplina, por ausência ao jogo 1868 que em
28.Fev.14 deviam ter disputado com o André Resende para o Campeonato Nacional de
Sub-20 Masculinos.

P.116-2013/2014P.116-2013/2014P.116-2013/2014P.116-2013/2014 - Castigar o BEJA BASKET CLUBE com a pena de MULTA DE
€500,00 (QUINHENTOS EUROS), ao abrigo do art.º 55º do Regulamento de Disciplina
por terem desistido da participação no Campeonato da 1ª Divisão Masculina.

P.117-2013/2014P.117-2013/2014P.117-2013/2014P.117-2013/2014 - Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo
sumário instaurado ao jogador Pedro Miguel Tavares Mendes, licença n.º 190703 e
relativo ao jogo 3510.

P.118-2013/2014P.118-2013/2014P.118-2013/2014P.118-2013/2014 - Castigar o treinador IVO ANTÓNIO SILVA REGO, licença n.º 7585,
da Associação Vincit Qui Se Vincit - Academia de Basquetebol com a pena de DOIS
JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 10.Mar.14, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º e do n.º
2 do art.º 50º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3510 que em
09.Mar.14, o Palmeiras e a Academia disputaram para a Taça Nacional de Sub-18
Masculinos.

P.119-2013/2014P.119-2013/2014P.119-2013/2014P.119-2013/2014 - Castigar o jogador BRUNO MIGUEL CAMPOS LEITE, licença n.º
83918, do Académico Futebol Clube com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a
contar de 09.Mar.14, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por
infração cometida no jogo 1366 que em 08.Mar.14, o Académico FC e o SC Braga
disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Feminina.

P.120-2013/2014P.120-2013/2014P.120-2013/2014P.120-2013/2014 - Castigar o treinador JOSÉ ALBERTO RESENDE SOUSA NOGAL,
licença n.º 1546, do Académico Futebol Clube com a pena de DOIS JOGOS DE
SUSPENSÃO, a contar de 09.Mar.14, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de
Disciplina, por infração cometida no jogo 1366 que em 08.Mar.14, o Académico FC e o
SC Braga disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão.

P.121-2013/2014P.121-2013/2014P.121-2013/2014P.121-2013/2014 - Castigar o jogador DAVID FILIPE BRANCA CARVALHO, licença n.º
189267, do Ginásio Clube Olhanense com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a
contar de 09.Mar.14, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por
infração cometida no jogo 1809 que em 08.Mar.14, o Atlético SC e o Gin. Olhanense
disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina.
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P.122-2013/2014P.122-2013/2014P.122-2013/2014P.122-2013/2014 - Castigar o jogador IBRAHIM BUBACAR CASSAMÁ CONTE, licença
n.º 219362, do Futebol Clube Barreirense com a pena de DOIS JOGOS DE
SUSPENSÃO, a contar de 10.Mar.14, ao abrigo do n.º 1 do art.º 48º do Regulamento de
Disciplina, por infração cometida no jogo 2692 que em 09.Mar.14, o Barreirense e o
Benfica disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-16 Masculinos.

P.123-2013/2014P.123-2013/2014P.123-2013/2014P.123-2013/2014 - Castigar o jogador JOSÉ MANUEL ESTEVES BARATA, licença n.º
200656, do Unidos Futebol Clube de Tortosendo com a pena de UM JOGO DE
SUSPENSÃO, a contar de 09.Mar.14, ao abrigo do art.º 69º do Regulamento de
Disciplina, por infração cometida no jogo 2861 que em 09.Mar.14, o Palmeiras e o
Tortosendo disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-14 Masculinos.

P.124-2013/2014P.124-2013/2014P.124-2013/2014P.124-2013/2014 - Castigar o jogador LUÍS FILIPE PAULINO GASPAR licença n.º
120099, da Sociedade de Instrução Musical e Escolar Cruz-Quebradense com a pena
de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 09.Mar.14, ao abrigo do n.º 1 do art.º
48º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1749 que em
08.Mar.14, o SIMECQ e o Barreirense disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª
Divisão Masculina.

P.125-2013/2014P.125-2013/2014P.125-2013/2014P.125-2013/2014 - Castigar o jogador BRUNO FERNANDO FERREIRA CABANAS
licença n.º 179421, do Futebol Clube Barreirense com a pena de DOIS JOGOS DE
SUSPENSÃO, a contar de 09.Mar.14, ao abrigo do n.º 1 do art.º 48 do Regulamento de
Disciplina, por infração cometida no jogo 1749 que em 08.Mar.14, o SIMECQ e o
Barreirense disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina.

P.126-2013/2014P.126-2013/2014P.126-2013/2014P.126-2013/2014 - Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo
sumário instaurado ao treinador Ricardo Jorge Pereira Lajas, licença n.º 9780 e relativo
ao jogo 2969.

P.127-2013/2014P.127-2013/2014P.127-2013/2014P.127-2013/2014 - Castigar o jogador JOÃO MANUEL DOS SANTOS OLIVEIRA licença
n.º 195923, da Associação Teatro Construção com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo
do art.º 45º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3481 que em
09.Mar.14, o CP Lanheses e o AT Construção disputaram para a Taça Nacional de Sub-
18 Masculinos.

P.128-2013/2014P.128-2013/2014P.128-2013/2014P.128-2013/2014 - Castigar o jogador JOÃO PEDRO POLICARPO ALVES licença n.º
164234, da Casa do Povo de Lanheses com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do
art.º 45º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3481 que em
09.Mar.14, o CP Lanheses e o AT Construção disputaram para a Taça Nacional de Sub-
18 Masculinos.

P.129-2013/2014P.129-2013/2014P.129-2013/2014P.129-2013/2014 - Castigar o jogador ROGÉRIO DO COUTO CABRAL licença n.º
152701, do Clube Desportivo Lousanense com a pena de DOIS JOGOS DE
SUSPENSÃO, a contar de 09.Mar.14, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de
Disciplina, por infração cometida no jogo 1512 que em 08.Mar.14, o Lousanense e o
Marinhense disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina.
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